

CENY TEPLA V POPRADE KLESNÚ

Hoci dnes Poprad patrí k mestám s najnižšou cenou tepla v regióne, v roku 2015 budú jeho obyvatelia napojení na centrálné vykurovanie platiť za teplo ešte menej ako vlni. Predstavenstvo spoločnosti Dalkia Poprad a.s., ktorá je dodávateľom tepla v meste, odobrilo cenový návrh, podľa ktorého klesne priemerná jednotková cena tepla oproti roku 2014 o 5,5 %. Cenu už definitívne schválil Úrad pre reguláciu sieťových odvetví. Štandardný popradský byt takto ušetrí za vykurovanie viac ako 40 eur za rok.

„Za poklesom ceny tepla pre konečných spotrebiteľov je neustále zvyšovanie účinnosti výroby tepla intenzívnou a dôslednou starostlivosťou o naše prevádzky a investovaním do rozvoja a modernizácie tepelného hospodárstva, ako aj využívanie obnoviteľných zdrojov energie - biomasy v kotolni na Okružnej ulici a tepla z bioplynovej stanice v Poprade-Matejovciach,“

vysvetľuje Ľuboš Kertész, regionálny riaditeľ spoločnosti. „To všetko má vplyv na stabilizáciu a konkurencieschopnosť ceny tepla pre konečných spotrebiteľov, ktorá je jedným z našich hlavných cieľov. Zníženie ceny tepla pozitívne ovplyvnili tiež lepšie podmienky pri nákupe zemného plynu,“ dodáva Kertész.

Počas pôsobenia Dalkie v Poprade bolo na rozvoj a modernizáciu tepelného hospodárstva preinvestovaných takmer 10 miliónov eur. Účin-



nosť výroby sa zvýšila z 86 na 92 %. Modernizácia dodávok tepla a teplej vody v meste bude pokračovať aj v roku 2015. Poprad čakajú investície do rekonštrukcie prípravy teplej vody v kotolni pri bytovom dome



Xenón, teplovodné spojenie dvoch kotolní na Šrobárovej ulici, rekonštrukcia prípravy teplej vody v kotolni E7/1 na ulici Dostojevského a výmena kondenzačného kotla v centrálnej kotolni v Matejovciach za kotol s menším výkonom. V roku 2015 plánuje Dalkia Poprad celkovo preinvestovať 279 tis. eur.

Samozrejme, to, koľko ktorá domácnosť za teplo v konečnom dôsledku ušetrí, bude závisieť aj od skutočných klimatických podmienok v roku 2015,

od ktorých sa bude odvíjať množstvo dodaného tepla a v nemalej miere tiež od správania sa užívateľov vykurovaných objektov. Okrem zateplenia bytového domu, izolácie strechy, výmeny okien v bytoch a vyregulovania rozvodov môže spotrebu tepla počas vykurovacej sezóny ovplyvniť napríklad i správne používanie termostatických hlavíc pri vetraní a počas neprítomnosti v byte, či dĺžka záclon a závesov na okne, alebo opatrenia ako utesnenie okien v prípade, že neboli vymenené.

V prípade, že sa chcete poradiť o možnostiach zníženia vašej faktúry za teplo a teplú vodu, alebo prekonzultovať ako zlepšiť tepelný komfort vo vašom byte, môžete sa prísť poradiť s pracovníkmi Dalkie Poprad do sídla spoločnosti na Širokej ulici v Poprade-Velkej (areál Bytového podniku Poprad).

